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Dnešní Hostinné
Pokračují práce na propojování cyklos-
tezky v části Podháj a nádraží. Jde o krát-
ké úseky, ale zásadní z pohledu průchod-
nosti celé trasy městem Hostinné. Stavba 
si vyžádala i  přeložení telefonního kabe-
lu, což nás stálo čas i peníze navíc. Akce 
bude ukončena do konce června letošní-
ho roku. Město podalo projekt a žádost o 
fi nanční podporu na pokračování stezky 
v úseku podél Labe od mostu v Husitské 
ul. po splav na SFDI ČR. Pokud projekt 
uspěje, podpora by mohla dosáhnout až 
60% uznatelných nákladů. Součástí toho-
to řešení je nové přemostění náhonu u 
splavu. Celkové plánované náklady jsou 
ve výši 6 mil.Kč. Jednáme také o spo-
lufi nancování tohoto úseku z grantové 
podpory kraje. Poděkování patří soukro-
mým vlastníkům pozemků, kteří vyho-
věli žádosti města a bez jejichž ochoty k 
majetkoprávnímu vyřešení by cyklostez-
ka vůbec nemohla vzniknout.

Na měsíc květen je naplánována malíř-
ská oprava části loubí městských domů. 
Věříme, že se k výmalbě přidají i někteří 
soukromí vlastníci domů a výloh. S vlast-
níkem je dohodnut také úklid a výmalba 
loubí na autobusovém nádraží.

Zastupitelstvo města projednalo upřesně-
ný rozsah možných variant pro koupališ-
tě v Hostinném. Jde o investičně velmi 
náročnou záležitost a provozní náklady 
se jen ze vstupného také neuhradí. Pře-

sto zastupitelé rozhodli o pokračování 
přípravy této investice do fáze územní-
ho a stavebního řízení. Pro přípravu byl 
stanoven omezenější rozsah a investiční 
limit 20 mil.Kč. Pokud se najde inves-
tiční partner k realizaci a provozu nebo 
bude část fi nancování podpořena z jiných 
veřejných zdrojů, chce být město na ten-
to okamžik připraveno. 

V dubnu byla dokončena také poměrně 
rozsáhlá oprava krovu na budově kina. 
Byly zde zjištěny závažné poruchy, které 
vznikly po přestavbě budovy v 70. letech. 
S ohledem na nepravidelný provoz kina 
však nebylo nutné jej uzavřít a práce byly 
prováděny ve volných dnech.  

Blíží se termín otevření nové sportovní 
haly. Práce na objektu budou dokončeny 
do konce června a venkovní úpravy, včet-
ně výsadby zeleně, do konce července.  
Od září bude hala naplno sloužit školám 
a všem zájemcům o sportovní vyžití. V 
průběhu výstavby probíhají ještě jednání 
o vylepšení akustických parametrů haly, 
a tak lze očekávat i velmi dobrý komfort 
pro všechny kolektivní sporty. Od září 
se připravuje pod hlavičkou DDM něko-
lik sportovních kroužků, které se budou 
moci v novém prostoru rozvíjet. 

V letošním roce jsme poměrně s vel-
kým předstihem začali opravy a úpravy 
komunikací a chodníků. Stalo se tak pro-
to, že zima nepřišla a vyplatila se včasná 
podzimní příprava těchto oprav. Limitem 
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Město Hostinné vyhlašuje

SOUTEŽ O UZAVŘENÍ 
NÁJEMNÍ SMLOUVY NA 

MĚSTSKÝ BYT
a) Adresa bytu: ul. Karla Čapka č. p. 553, 543 71 Hos-
tinné, č. bytu 11 

b) Velikost bytu: 1 + 1, nadzemní podlaží: 4 

Podlahová plocha bytu včetně sklepa celkem v m2: 
48,90 
z toho: pokoj 21,90      kuchyň 15,30      předsíň 5,20
koupelna + WC 4,50   sklep 2,00

c) Vyvolávací a minimální cena měsíčního nájemné-
ho: 32,60 Kč /m²/ měsíc (bez záloh za služby)

d) Dražební jistota: 10.000,- Kč
Dražební jistota musí být uhrazena do pokladny MěÚ 
Hostinné nejpozději k datu a hodině ukončení podání  
nabídek, tj. do 19. 5. 2008 do 10.00 hod.   

e) Podmínky: Závazné podmínky soutěže, průběh sou-
těže, kritérium hodnocení nabídek i uzavírání nájemní 
smlouvy tvoří nedílnou součást této vyhlášky. 

f) Prohlídka bytu je možná ve středu 7. května 2008 
od 15.00 do 16.00 hodin a ve středu 14. května 2008 od 
9.00 do 10.00 hodin v předmětném bytě.      

g) Formulář: Formulář přihlášky do soutěže je k dis-
pozici v podatelně MěÚ Hostinné každý den od 8.00 
hod. do 15.00 hod. nebo na webových stránkách města 
Hostinné www.hostinné.info

h) Obálky s nabídnutou cenou nájemného za m²/ 
měsíc je třeba dodat do podatelny MěÚ Hostinné nej-
později do pondělí dne 19. května 2008 do 10.00 hod. 

ch) Otevírání obálek bude veřejné a proběhne v pon-
dělí 19. května 2008 ve 13.00 hod. v zasedací síni MěÚ 
Hostinné - přízemí.

i) Datum zveřejnění: 21. dubna 2008  

j) Podání informací: Případné dotazy adresujte na 
junek@muhostinne.cz nebo na tel. č. 499 441 135.

Město Hostinné, Bc. Karel Klíma, starosta v. r.

PODMÍNKY SOUTĚŽE O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ 

SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

I.
Podmínky účasti v soutěži

Soutěže se může účastnit fyzická osoba, která dovršila 
alespoň v den soutěže věk 18 let, a v den vyhlášení sou-
těže nemá dluh vůči městu Hostinné. Dalšími podmínka-
mi účasti v soutěži jsou: 

a) bezvýhradná akceptace procesu zjištění nejvýhodnější 
nabídky obálkovou metodou pro neurčitý okruh zájemců 
dle tohoto vyhlášení městské soutěže, jehož text obdrží 
každý zájemce na požádání na odboru investic a majetku 
města Městského úřadu Hostinné; 

b) bezvýhradná akceptace podmínek pronájmu vyplývají-
cích z dohody o účasti na městské soutěži, která je nedíl-
nou součástí vyhlášení městské soutěže; 

c) složení soutěžní jistoty (pouze v hotovosti v pokladně 
Městského úřadu Hostinné), která bude v případě vítěz-
ství v soutěži započtena jako záloha na nájemné. Ostatním 
účastníkům soutěže bude tato jistota vrácena.  

II.
Průběh soutěže

Zájemce o účast v soutěži podá v zalepené obálce na Měst-
ský úřad Hostinné vyplněnou přihlášku do soutěže (viz.
formulář) s úředně ověřeným podpisem a ve stejném ter-
mínu uhradí soutěžní jistotu ve výši 10.000,- Kč. Obálka s 
přihláškou bude opatřena nápisem „SOUTĚŽ - NEOTVÍ-
RAT“ a označením adresy a čísla bytu, o jehož pronájem 
se účastník soutěže uchází. Na obálku zájemce dále uvede 
své jméno a adresu. Po uplynutí termínu k podání přihlá-
šek ztrácí zájemce o účast v městské soutěži oprávnění se 
soutěže účastnit. 
Zájemce, který splnil uvedené podmínky, je oprávněn 
zúčastnit se osobně soutěže konané v zasedací místnosti 
Městského úřadu Hostinné, kde za účasti tříčlenné komi-
se složené ze zástupců města Hostinné budou rozlepeny 
obálky a účastníkům soutěže sděleno jméno vítěze sou-
těže a nabídnutá výše nájemného za m2/měsíc. 
Vyhlašovatel je oprávněn kdykoliv před podpisem nájem-
ní smlouvy soutěž zrušit. Vyhlašovatel je oprávněn odmít-
nout všechny návrhy ze strany zájemců, včetně návrhu, 
který byl vyhlášen jako nejvýhodnější, a to bez udání 
důvodu. 

III.
Kritérium hodnocení nabídek

Jediným kritériem pro hodnocení nabídek soutěže je výše 
nabídnuté ceny za 1m² s tím, že podmínkou účasti v sou-
těži je nabídka ceny alespoň ve výši minimální nabídkové 
ceny nájemného za 1m². Uzavření nájemní smlouvy s vítě-
zem soutěže schvaluje Rada města Hostinné. 

proto zůstaly jen peníze, které naplňují rozpočet města 
postupně, a tak i výdaje se tomu podřízují.

Město se snaží udržet krok s možnostmi fi nancování i z 
evropských zdrojů. Nejžádanější projekt, rozšíření kana-
lizační sítě, měl svoji výzvu na podání do konce dubna a 
nyní budeme s napětím očekávat výsledek. Stejně tak pro-
jekt na využití františkánského kláštera je ve stádiu posu-
zování. Ne vše, co chceme, bude naplněno, ale připraveni 
být musíme.

Bc. Karel Klíma, starosta města
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Z jednání Rady Města 
Hostinné

Rada města Hostinné na své 26. schůzi kona-
né dne 5. března 2008 mimo jiné schválila:

- RM schvaluje návrh hodnotí-
cí komise na výběr společnosti RDA 
Rychnov nad Kněžnou jako nejvhod-
nější nabídky řídícího projektu „ Více-
účelové sportovní hřiště-Město Hos-
tinné.“

- RM bere na vědomí zprávu kontrolního výboru.

- RM doporučuje ZM ke schválení investiční 
přípravu pro realizaci mobilního kluziště v ul. K. V. Raise 
s fi nančním rámcem investice do 10 mil. Kč.

- RM doporučuje ZM ke schválení zadání doku-
mentace k územnímu rozhodnutí pro koupaliště v Hostin-
ném s fi nančním rámcem investice do 20 mil Kč.  

- RM doporučuje ZM ke schválení investiční 
přípravu pro realizaci opravy kabin fotbalového hřiště s 
fi nančním rámcem investice do 7 mil. Kč.

- RM schvaluje příspěvek pro neziskovou organizaci 
TJ Tatran Hostinné - šachový oddíl - ve výši 15.000,- Kč.

- RM schvaluje příspěvek pro sdružení Divadelní sou-
bor BAF ve výši 6.250,- Kč.

- RM schvaluje příspěvek pro sdružení Krkonošské 
Collegium Musicum ve výši 6.000,- Kč.

- RM schvaluje příspěvek pro neziskovou organizaci 
Svaz postižených civilizačními chorobami ve výši 4.000,- 
Kč.

- RM doporučuje ZM ke schválení předložený 
návrh odměn neuvolněným členům rady, členům zastu-
pitelstva a předsedům fi nančního výboru a kontrolního 
výboru.

IV.
Uzavírání nájemní smlouvy

Vítěz městské soutěže, který byl vyzván vyhlašovatelem k 
uzavření nájemní smlouvy, je povinen tuto smlouvu uza-
vřít v termínu navrženém vyhlašovatelem nebo dohodnout 
s vyhlašovatelem jiný vhodný termín tak, aby byla smlou-
va uzavřena nejpozději patnáctý pracovní den po doručení 
výzvy. Nebyla-li smlouva uzavřena z důvodů, které ne-
jsou na straně vyhlašovatele, zejména pokud vítěz soutěže 
nesouhlasí s podmínkami dle vyhlášení městské soutěže, a 
odmítne z tohoto důvodu podepsat smlouvu, porušuje tím 
dohodu o účasti v soutěži a naplňuje tím podmínky pro 
uplatnění sjednané smluvní pokuty, jež bude provedena 
započtením proti složené jistotě.  

Město Hostinné, Bc. Karel Klíma, starosta 

Poplatky za psa a odpady
Upozornění pro občany města Hostinné,

kteří nesplnili svoji povinnost a popla-
tek za psa a odpady dosud neuhradili 
(tento poplatek je dán zákonem), aby tak 
učinili okamžitě. Jinak budeme nuceni 
přistoupit k sankcím dle § 11 záko-
na 565/1990 Sb. Poplatek lze uhradit 

hotově v pokladně MěÚ nebo převodem na účet. 

 Informace podávají:

 Kratochvílová Marie - tel.: 499 404 736
 -e-mail: kratochvilova@muhostinne.cz

 Kalenská Olga - tel.: 499 404 738
 - e-mail: kalenska@muhostinne.cz

OZNÁMENÍ

ŘEDITELSTVÍ MŠ HOSTINNÉ VYHLAŠUJE

v budově MŠ Tyršovy sady 

ZÁPIS
ve dnech 20. 5. (úterý) a 21. 5. 2008 (středa)

od 7.30 hodin do 15.30 hodin

ZÁPIS DĚTÍ JE NA ŠKOLNÍ ROK 2008/2009

Kritéria přijetí:
• přednostně budou přijímány děti jeden rok před zahá-
jením povinné školní docházky

• přednostně budou přijímány děti, které mají trvalé byd-
liště v Hostinném, Klášterské Lhotě a v Čermné

• přednostně budou přijímány děti s termínem nástupu 
1. 9. 2008

• přednostně budou přijímány děti zaměstnaných matek

K zápisu přinést:
• očkovací průkaz dítěte,     • občanský průkaz žadatele

Rada města Hostinné na své 27. schůzi 
konané dne 17. března 2008 mimo jiné 
schválila:

- RM uděluje povolení k umístění předsunutého prodej-
ního místa na žádost pana Dung Hoang Anh, trvale bytem 
Sídliště 785, 543 71 Hostinné, na st. p. č. 34 u obvodové  
zdi domu č. p. 26 na Náměstí v Hostinném v rozsahu 3 m2. 
Povolení se uděluje s účinností od 01. 04. 2008 do 31. 12. 
2008 s tím, že rada města je oprávněna zrušit povolení i v 
době jeho platnosti s výpovědní lhůtou 14 dní.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 
uzavření smlouvy za účelem umístění tří reklamních pou-
tačů „Tiskárna VOBORNÍK“ v kat. území Hostinné. 

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, 
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na uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věc-
ného břemene v právu společnosti VČP Net, s.r.o., IČ 
27495949, se sídlem Hradec Králové, Pražská třída 485, 
PSČ 500 04, uložení plynového zařízení v části poz. p. č. 
364/5 a 368/4 v kat. území Hostinné. 
RM pověřuje odbor investic a majetku města zveřej-
něním záměru na úřední desce města Hostinné na dobu 
15ti dnů.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, 
na uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcné-
ho břemene v právu společnosti ČEZ Distribuce, a.s., IČ 
27232425, se sídlem Děčín 4, Teplická 874/8, PSČ 405 
02, na uložení kabelového vedení NN v části poz. p. č. 934 
v kat. území Hostinné. 
RM pověřuje odbor investic a majetku města zveřej-
něním záměru na úřední desce města Hostinné na dobu 
15ti dnů.

- RM schvaluje uzavření smlouvy o nájmu nebytových 
prostor s panem Petrem Tláskalem na pronájem garáže na 
st. p. č. 213/1 v kat. území Hostinné, za nájemné ve výši 
10.800,- Kč/rok.

- RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy s paní Len-
kou Rodrovou na byt v ulici Dolní brána č. p. 56, 543 71 
Hostinné, na dobu určitou - jeden rok od 01. 05. 2008 do 
30. 04. 2009.

- RM uděluje souhlas s výměnou bytu paní Dáše Jícho-
vé v č. p. 156 v Hostinném.

- RM souhlasí s přidělením volného bytu v DPS Hos-
tinné paní Anežce Roubíčkové.

- RM souhlasí s podnájmem bytu pana Rudolfa Růžič-
ky, bytem Deymova č. p. 208, 543 71 Hostinné, rodin-
nému příslušníkovi Žanetě Sekerkové na dobu určitou - 
jeden rok od 01. 04. 2008 do 31. 03. 2009.

- RM schvaluje výsledek řádné inventarizace majetku, 
závazků a pohledávek města Hostinné podle předložené 
zprávy za rok 2007.

- RM schvaluje vyzvat fi rmy dle návrhu za účelem 
vypracování cenové nabídky dle projektové dokumen-
tace na akci: „Památková obnova bývalého areálu kláš-
tera františkánů a galerie antického umění v Hostinném 
- Galerie - II. etapa - oprava omítky a střechy“ v kat. úz. 
Hostinné.
RM jmenuje výběrovou komisi ve složení: Ing. Jiří 
Stráník, Vladimír Junek, Jaroslava Herbsová, Tomáš 
Anděl, Mgr. Karel Hazdra.

- RM bere na vědomí zprávu o prevenci požární 
ochrany za rok 2007.

- RM schvaluje podání projektu Cyklostezky Koně-
vova na Státní fond dopravní infrastruktury a spolufi nan-
cování ve výši min. 40% uznatelných nákladů z rozpočtu 
města Hostinné. 

- RM schvaluje podání žádosti do ROP na fi nanční 

podporu projektu Františkánský klášter Hostinné.

Rada města Hostinné na své 28. schůzi kona-
né dne 7. dubna 2008 mimo jiné schválila:

- RM zamítá žádost manželů Kollárových o vrácení 
zaplaceného nájemného za užívání dřevníku v domě č.p. 
156, ulice Hostivínská, Hostinné.

- RM bere na vědomí uzavření smlouvy o dílo s 
panem J. Svatošem na dodávku a montáž oplocení jed-
né strany příjezdové komunikace k ČOV za cenu ve výši 
298.734,- Kč včetně DPH.

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, 
na uzavření dodatku k nájemní smlouvě č. 2131/173 na 
rozšíření předmětu nájmu o 12 m2 poz. p. č. 700/2 v kat. 
území Hostinné.  

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona č. 
128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, na 
uzavření dodatku k nájemní smlouvě č. 2131/25 na rozší-
ření předmětu nájmu o část poz. p. č. 297/3 v kat. území 
Hostinné.  

- RM schvaluje zveřejnění záměru dle § 39 zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, 
na uzavření kupní smlouvy s manželi D. Valešem a A. 
Valešovou na převod části poz. p. č. 656/23 v kat. území 
Hostinné do jejich vlastnictví.  
RM doporučuje ZM ke schválení uzavření kupní 
smlouvy s manželi D. Valešem a A. Valešovou na převod 
části poz. p. č. 656/23 v kat. území Hostinné za kupní cenu 
ve výši 100,- Kč/m2 a náklady s převodem spojené. 

- RM schvaluje pravidla soutěže o uzavření nájemní 
smlouvy na městský byt.

- RM souhlasí s uzavřením podnájemní smlouvy mezi 
paní A. Holičovou, uživatelkou bytu v majetku města 
Hostinné, ul. Karla Klíče č. p. 1, 543 71 Hostinné, a P. 
Smetanou na dobu určitou, jeden rok, od 01. 05. 2008 do 
30. 04. 2009.

- RM souhlasí s vyřazením majetku v Mateřské škole 
Hostinné dle předložených návrhů.

- RM schvaluje ceník služeb v Informačním centru v 
Hostinném s účinností od 08. 04. 2008.

- RM schvaluje ceník v Kině Hostinné s účinností od 
08. 04. 2008.

- RM jmenuje slečnu Lenku Novákovou k datu 08. 04. 
2008 vedoucí Kina v Hostinném. 

- RM schvaluje příspěvek pro DIAKONII ČCE - stře-
disko Světlo ve Vrchlabí v částce 15.000,- Kč.

- RM schvaluje příspěvek občanskému sdružení S - ve 
městě o. s. ve výši 40% nákladů max. 10.000,- Kč na akci 
Obří závod 2008. 
RM doporučuje ZM schválit smlouvu na poskyt-
nutí příspěvku s vymezením účelu.    
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- RM schvaluje příspěvek pro Občanské poradenské 
středisko Hradec Králové o. p. s. ve výši 3.000,- Kč.

- RM schvaluje příspěvek pro neziskovou organiza-
ci TJ Tatran Hostinné - oddíl kopané, na fotbalový turnaj 
mládeže v Bensheimu ve výši 19.900,- Kč. 
RM doporučuje ZM schválit smlouvu na poskyt-
nutí příspěvku s vymezením účelu.    

- RM schvaluje příspěvek pro TJ Labe - jezdecký 
oddíl ve výši 50.000,- Kč. 
RM doporučuje ZM schválit smlouvu na poskyt-
nutí příspěvku s vymezením účelu.    

- RM zamítá žádost Základní školy Sluneční v Hostin-
ném o příspěvek na asistenční služby.

- RM zamítá žádost Centra pro zdravotně postižené 
Královéhradeckého kraje o dotaci z rozpočtu města.

Ohnisková deratizace
Na základě ustanovení zákona č. 258/2000 Sb. (úplné zně-
ní zákon č. 471/2005 Sb.), o ochraně veřejného zdraví, 
se uskuteční v našem městě v období od 28. 4. do 16. 5. 
2008 ohnisková deratizace. Deratizace bude provedena 
„Sdružením 3D“ - pan Václav Urban a pan Petr Ulman. 

Deratizační zásah bude proveden:

- ve sklepních prostorách bytových a nebytových objektů 
v centrální části města, které jsou v majetku města Hos-
tinného,

- v kanálových šachtách a vpustích na komunikacích ve 
vlastnictví města Hostinného.

Žádáme občany, aby uvedeným pracovníkům byl ve výše 
uvedených termínech umožněn přístup do jednotlivých 
objektů.
Dovolujeme si požádat ostatní vlastníky objektů, zejména 
v centrální části města (Náměstí a přilehlé ulice), aby se 
připojili k této akci města, čímž by bylo dosaženo ještě 
větší účinnosti deratizačního zásahu. Děkujeme.   

Ing. Jiří Stráník
odbor investic a majetku města 

Co vy na to, 
Řeznickej?

Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen jed-
nou za rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí mít 
hodně posluchačů. Pod fousy si však něco žbrblají neu-
stále. Ale když je kolem ticho, můžete občas zaslechnout 
kousek jejich povídání…

„Zase jsem to viděl!“ vyhrkne znenadání obr Řezník na 
obra Pekaře, čímž mu málem způsobí opar, „zase jsem teď 
viděl u jednoho pocestnýho v novinách, že začíná jarní 
sezóna nějakých sportovních nadšenců nebo kýho výra, a 
něco podobnýho jsem viděl i včera a předevčírem taky!“ 
vysype zhurta, že ten druhý pak skoro nemůže popadnout 

dech??? „A co vás na tom tak rozrušuje?“ odpoví mu s 
klidem Méďi Béďi obr Pekař, „každou chvilku začíná 
sezóna něčeho, na tom není nic zvláštního. Je jaro, tak 
začíná jarní sezóna, kdyby byla zima, byla by zimní sezó-
na. Ale poslední dobou spíš budeme mít místo ní jenom 
prodlouženou podzimní sezónu. Když se toho moc děje, je 
pestrá sezóna, a když s neděje nic, tak je okurková sezó-
na,“ vysvětluje obr Pekař a má jistě v zásobě ještě spoustu 
dalších přirovnání, ale obr Řezník ho přeruší: „Nedělejte 
ze mě hlupáka, tohleto já přece dobře vím! Já chci jenom 
naznačit, že všichni kolem nás mají někdy svoji sezónu a 
my nic! Cožpak by se vám, kolego, nelíbilo, kdyby taky 
někdy začala obří sezóna?“ „Ale ano, to by se mi velice 
líbilo, ale my přece svoji krátkou sezónu už máme! Když 
přijde Porciunkule, skoro všichni návštěvníci nám leží u 
nohou!“ pyšně konstatuje obr Řezník. „No, leží jenom ti, 
kteří přebrali,“ usmívá se pod fousy obr Pekař, „ostatní 
sedí, chodí nebo se pohupují v rytmu muziky, která na 
pódiu pod náma zní.“ Obr Řezník chvilku přemýšlí, jeho 
tvář se postupně rozjasňuje a je vidět, že nachází ztracený 
klid. Chvíli se ještě škrábe na bradě a pak povídá: “Víte, 
Pekařskej, vy asi máte pravdu. Naše obří sezóna je sice 
krátká, ale pak se o ní vždycky ještě dlouho a dlouho mlu-
ví. A když si uvědomím, že se tak děje už přes tři sta šede-
sát let, tak je to vlastně pořádně dlouhá sezóna, které se 
hned tak něco nevyrovná,“ spokojeně pronese obr Řezník 
a blaženě se usmívá.  

Odposlechl V. Junek

Co se Šustlo na Gymnáziu a 
SOŠ Hostinné...

Začátkem dubna proběhla na Gymnáziu a SOŠ Hostinné 
v rámci projektu výměnných pobytů návštěva studentů 
gymnázia v Landau an der Isar. Na jaře minulého roku 
strávila skupina našich studentů velice příjemný týden v 
německých rodinách v Landau a jeho okolí, proto jsme se 
nyní snažili našim bavorským přátelům jejich pohostin-
nost co nelépe oplatit.
Skupina čítající 21 studentů dorazila se svým pedago-
gickým dozorem v pondělí 31. března. Hned druhý den, 
1. dubna, naše milé hosty v Hostinném ofi ciálně přivítal 
pan starosta Bc. Karel Klíma, který je, ač předem trochu 
hrozil, žádným aprílem nevyvedl. V Městském muzeu se 
němečtí studenti dozvěděli něco málo z historie našeho 
města, které si pak následně mohli z ochozu radniční věže 
prohlédnout i z ptačí perspektivy. Díky hezkému počasí 
byla procházka po pamětihodnostech Hostinného velice 
příjemná a nevynechali jsme ani návštěvu Galerie antic-
kého umění. 
V dalších dnech byly v dopoledních hodinách na progra-
mu výlety do Adršpachu a na zámek Kuks. Odpoledne trá-
vili studenti ve svých hostitelských rodinách. V pátek 4. 
dubna ráno jsme se s našimi přáteli z Landau před školou 
rozloučili a oni odjeli směrem ku Praze. 
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V hlavním městě strávili pak ještě jeden den a noc. Čes-
kou republiku opustili až v sobotu. Podle zpětných reakcí 
již víme, že se návštěvě z Německa u nás líbilo, což nás 
samozřejmě velice těší. Naši studenti se tak mohou začít 
těšit na cestu do Bavorska, která by měla proběhnout v 
příštím školním roce.
Na tomto místě bych ráda ještě jednou poděkovala všem 
zúčastněným rodinám za jejich obětavost a ochotu vzdát 
se na několik dní svého soukromí a „přidělat si několik 
starostí navíc“!!! Bez jejich nezištné pomoci bychom 
nemohli udržet náš projekt výměnných pobytů v chodu, 
neboť je založen právě na vzájemném ubytovávání žáků 
partnerských škol různých zemí v hostitelských rodinách.  
Co je úkolem hostitelské rodiny? Hostitelská rodina 
zajišťuje v průběhu výměnného pobytu pro svého hosta 
ubytování, nocleh a stravu na celý den. Podle připrave-
ného programu zajistí také dopravu studenta do školy a 
ze školy. Není určitě jednoduché přijmout do rodiny na 
několik dní nového člena, který ještě ke všemu nemluví 
stejným jazykem, a podřídit této situaci chod celé domác-
nosti. V rámci otevřených hranic jsou však tyto projekty 
výměnných pobytů zcela běžné a přinášejí s sebou beze-
sporu mnoho pozitivního.

Mladí lidé mohou za relativně nízkou cenu navštívit 
vybranou zemi, seznámit se s její kulturou a zvyky a zís-
kat nové zkušenosti. Mají i jedinečnou příležitost navázat 
nové kontakty, poznat blíže své vrstevníky z jiné země a 
také si přímo v praxi prověřit své schopnosti domluvit se 
v cizím jazyce, což je bezpochyby nejúčinnější vyučovací 
metoda.

Zuzana Klimentová

Jarní turnaj v sálové kopané 
12. 4. 2008

V tělocvičně gymnázia Hostinné se uskutečnilo sportovní 
klání v sálové kopané. 
Při účasti čtyř týmů obsadila 1. místo FC Lokomotiva 
Budčeves, 2. místo VÚ Hostinné, 3. místo MO ČSSD 
Hostinné a 4. místo patří AC Rudník.
Poháry a diplomy předali MUDr. Pavel Trpák a Bc. Lubo-

mír Franc.
Akci navštívili diváci, kteří fandili svým týmům. Zveme 
Vás na příští ročník 2009.
Děkujeme za vstřícný přístup vedení hostinského gymná-
zia.

Diakonie ČCE - Středisko Světlo ve Vrchabí

vyhlašuje výběrové řízení 
na pozici „Sociální pracovník“

Náplň práce se řídí § 109 zákona č. 108/2006 Sb., o 
sociálních službách v platném znění. 

Kvalifi kační a odborné předpoklady se řídí § 110 
zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách v platném 
znění.

Podrobnější informace naleznete na 
http://www.vrchlabi.diakoniecce.cz, odkaz aktuality.

Přihlášky posílejte nejpozději do 09. 5. 2008 v písemné 
nebo elektronické podobě na e-mailovou adresu: 
sazeckova.svetlo@diakoniecce.cz 

nebo na poštovní adresu: Diakonie ČCE - Středisko Světlo 
ve Vrchlabí, Pražská 858, 543 01 Vrchlabí, tel. 499 423 
566, kontaktní osoba: Mgr. Svitlana Sazečková

POZVÁNKA NA 33. ROČNÍK 
TURISTICKÉHO POCHODU 

KARLA KLÍČE
Informace k dálkovému pochodu:

Datum konání: 24. 5.2008

Start a prezentace: Restaurace U Bicana od 7.00 hod 
- 10.30 hod

Vyhlášené trasy: pěší - 5 km, 10 km, 14 km, 
24 km, 32 km, cyklo - 30 km, 40 km, 60 km

Cíl: Restaurace U Bicana do 18.00 hod

Na nejkratších trasách - 5 km a 10 km bude v 
lomu připravené občerstvení s možností opékání párků 
na ohni a pro děti budou připravené různé atrakce.
Každý účastník pochodu, který dojde do cíle ve sta-
noveném limitu, obdrží diplom. Účastníkům pochodu 
umožňuje seznámit se s malebnou krajinou Podkrkono-
ší a prověřit svoji fyzickou a duševní zdatnost. Doporu-
čujeme mapu Podkrkonoší a dobrou náladu sebou. 

Jde se na vlastní nebezpečí !!!
 Zdrávi došli                              za KČT Jan Zmeškal
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Lilie navržená 
Baden

Powelem

Znak Junáka Znak
mezinárodní

organizace skautů

Znak
mezinárodní
organizace 

skautek

1_____
2 _ _ _ _ _ _ _ _

3 _ _ _ _ _ _ _

4 _ _ _ _ _ _ 6 _ _ _ _ _ _
5 _ _ _ _ _ _ _

9 _ _ _
8 _ _ _ _ _

10 _ _ _

7_ _ _  _
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Nenáročný koníček
Na delší vycházku za hranice všedních dnů se můžete 

vydat s dětmi, kamarády či životním druhem. Ale také s 
turistickým oddílem. Ty celo-
ročně plánují nejrůznější výlety. 
Není třeba se ostýchat, turistické 
party jsou všude velmi přátel-
ské, věkové různorodé, novým 
příchozím se v žádném případě 
nebrání. Není pochyb o tom, že 
i vy si mezi nimi můžete najít 
nové ochotné a spolehlivé přá-
tele.
Vůbec nejdůležitější při přípra-

vě na jakýkoliv výlet je volba 
vhodných pohodlných, vyšláp-
nutých bot - na těch se nemá 
opravdu šetřit - budou sloužit mnoho let. Pak už jen stačí 
obstarat si vhodnou nepromokavou bundu s praktickými 
kapsami, nějaký batůžek na svačinu, pláštěnku a můžete 
bez obav vyrazit...

za KČT J. Zmeškal

Moje vzpomínka na konec 
války a osvobození

Vzpomínám na zimní večer v prosinci roku 1944. Měli 
jsme tehdy s otcem na uších sluchátka a poslouchali zprá-
vy z Londýna. V tom někdo zabouchal na dveře. Okamži-
tě jsem vyměnil cívku u krystalky, sluchátka pověsil na 
okenní rám a pohnul detektorem, aby byl přerušen poslech. 
Tenkrát se za poslech zahraničního rozhlasu posílalo do 
koncentračního tábora. Otec šel otevřít dveře, když se 
předtím zeptal: Kdo je? Odpověď: Hajný Hlaváček. Otec 
tedy otevřel dveře a pan Hlaváček vešel do místnosti. Byl 
jsem svědkem, když hajný vyprávěl otci, že k němu přišlo 
větší množství sovětských zajatců, kteří uprchli z nějaké-
ho transportu a že by pro ně potřeboval pomoc v podobě 
starších šatů, bot a jídla. Otec, který byl ve vsi pekařem, 
mu tehdy dal několik bochníků chleba, nějaké potraviny 
a pan Hlaváček odešel. Za několik dní večer se objevil 
znovu. Spolu s otcem se domluvili, že udělají sbírku pro 
na červený kříž pro postižené německé vojáky. To proto, 
že ne každému se tehdy dalo věřit. Tato sbírka jídla a šatů 
byla dohodnuta s místním starostou, který souhlasil. Dob-
ře věděl, o co jde. V neděli tedy zapřáhl spolehlivý člověk 
vůz s koňmi a objeli jsme celou vesnici dům od domu. 
Většina obyvatel věděla, proč se to dělá, a přispěla, čím 
jen mohla. Brambory, mouka, zelenina, ovoce, šaty, boty, 
nějaké košile, kabáty a podobně. Bylo toho na dva vozy. 
Mě bylo v té době 14 let a jezdil jsem vlakem každé ráno 
do Jičína do školy. Než jsem šel na vlak, posílal mě otec 
ještě za šera do blízkého lesa asi jeden kilometr vzdále-
ného od vesnice, kam jsem odnášel butelky s polévkou a 

chleba či buchty. Zkrátka to, co mi matka připravila. Asi 
300 metrů v lese na husté pasece byly udělány ze smrků 
různé chýše, v nichž jsem nacházel sovětské zajatce, kte-
ří uprchli ze zajateckých táborů a pochodů smrti. Později 
zde bylo 38 ruských a 5 anglických zajatců.             
Docházel jsem k nim často i večer, kdy se mnou chodíval 

i můj otec. Jídlem pomáhal, kdo jen mohl. Jednou, když 
jsem v baťohu na zádech nesl chleba a v konvicích polévku 
a guláš, najednou na kraji lesa ze smrčí vystoupil německý 
voják a zarazil mě. Ptal se, kam jdu, a co to nesu. Mluvil 
německy. Já mu rozuměl, protože jsem trochu německy 
uměl ze školy. Aniž bych se zarazil jsem mu odpověděl, 
že nesu jídlo dřevorubcům. Voják mě nechal jít, ale poma-
lu šel za mnou a sledoval mě. Od otce jsem měl nařízeno, 
že pokud by mě něco takového potkalo, abych šel pod-
le zvuku osekávání stromů sekerami k dřevorubcům. To 
jsem také udělal. Dobře jsem věděl, kde dřevorubci pracu-
jí, a tak jsem šel k nim. Voják šel stále za mnou. 
Všechno to dobře dopadlo. V lese jsem se vyznal, a tak 

jsem zapadl do paseky, kde jsem se mu ztratil. Oklikou 
jsem se pak vrátil zpět a jídlo donesl zajatcům. Někdy se 
stalo, že některý z uprchlíků onemocněl nachlazením. A 
tu je pan Hlaváček večer přiváděl k nám a otec je nechá-
val ležet na vyhřáté peci, kde se uzdravili. Mojí snahou 
zase bylo, protože v naší vesnici nebyla elektřina, abych 
zhotovil krystalku pro poslech Moskvy. To se mi nako-
nec podařilo, a tak jsem mohl nechat poslouchat zprávy 
i naše hosty. Když uslyšeli „gavariť Maskva“, začali pla-
kat. Vždyť to byli převážně mladí lidé. Byli mezi nimi 
učitelé, dělníci a studenti. Jejich velitelem byl inženýr. 
Před koncem války, v dubnu, na základě udání českého 
zrádce, který bydlel nedaleko vesnice, byl celý les v délce 
i šířce několika kilometrů obklíčen německými vojáky a 
příslušníky jičínského gestapa a důkladně pročesán. Nic 
však nenašli. Vzpomínám si, že na gestapu byl náš člo-
věk, který se dobře znal s mým otcem. Zvlášť přijel, aby 
otce upozornil na chystanou razii. Otec ihned odešel a s 
několika spolehlivými lidmi odvedli ohrožené zajatce do 
vzdálených ostroměřských lesů. Jejich obydlí pak společ-
ně s panem Hlaváčkem uklidili tak, že nebylo vidět žádné 
stopy. 
Bohužel byl pan Hlaváček ještě se dvěma pomocníky při 

této razii zatčen a s nimi i několik dřevorubců, kteří pra-
covali v lese. Byl vyslýchán na gestapu a pak převezen i 
se svými pomocníky do Kartouz. Dřevorubci byli později 
propuštěni. Pan Hlaváček byl dne 28. dubna 1945 ubit k 
smrti. Svědkové potvrdili, že byl pověšen bradou za hák a 
utlučen k smrti. To proto, že nic neprozradil. V obci Tuř 
má pan Hlaváček umístěnou na škole pamětní desku. Jako 
uznání bojových zásluh mu president republiky dr. Eduard 
Beneš udělil Československý válečný kříž in Memoriam. 

Od této události uplynulo již 63 let a já si často vzpomí-
nám na tyto vzrušující dny těšně před koncem války. V 
duchu děkuji sovětské armádě, že přišla opravdu včas.

Zdeněk Hetfl eiš, Hostinné



Zpravodaj města Hostinné - 05/2008

9

Něco o našich psích 

miláčcích
Se zájmem jsem zhlédl na ČT 24 zajímavou věc, která 

začíná pronikat do našich měst. A to je registr psů města. V 
dnešní elektronické době to není žádný problém. Podstata 
věci je v tom, že na městském úřadě mají v počítači zare-
gistrované veškeré pejsky, které majitel či držitel vlastní. 
Každý zaregistrovaný pejsek má v registru svoji fotogra-
fi i, popřípadě v uchu číslo nebo čip a adresu majitele psa. 
Tento registr je velkou pomocí pro zaběhlé pejsky, popří-
padě pejsky volně žijící ve smečkách. Při zatoulání pejska 
by pak městští strážníci měli ulehčenou práci. 

Chovatelé sami víme, že se nám pejsci často zaběhnou 
ne vlastní vinou. Vadí jim střílení petard a nezodpověd-
nost chovatelů hárajících fen, kteří se vesele promenádují 
s hárajícími fenami. Bývalo pravidlem, že chovatel feny 
ponechával fenu po dobu hárání doma. Jen ji chodíval 
venčit. 
Ještě bych se v krát-

kosti zmínil, na co 
se mě mnoho hostin-
ských spoluobčanů 
dotazovalo. Je to volné 
pobíhání psů. Majitelé 
psů mají mít své psy 
natolik vycvičené, aby 
poslechli pána. Cestou 
po komunikacích by je měli vést na vodítku. Pouze v pro-
storách, kde si je majitel jistý, že pes neudělá nějakou ško-
du, mohou psa nechat proběhnou navolno. Pokud dojde k 
napadnutí druhého psa nebo člověka, popřípadě zakous-
nutí drůbeže nebo kočky, hradí vzniklou škodu majitel psa 
podle paragrafu 13 odst. 1 zákona č.246/192 Sb.

Pavel Baculák

Na Pivofestu vystoupí 
Petr Kolář i Jaroslav Uhlíř

Tradiční Pivofest letos oslaví své páté narozeniny. Na akci 
se v polovině června na Krakonošově náměstí v Trutno-
vě každoročně prezentuje několik pivovarů a doprovází ji 
pestrý kulturní program za účasti několika tisíců návštěv-
níků. Ten letošní jubilejní Pivofest bude opravdu jak se 
patří slavnostní. V sobotu 14. června se na náměstí potkají 

například pivovary Krakonoš, Primá-
tor, Bon, Gambrinus, Pilsner Urquell, 
Svijany, Radegast, Bernard a Pern-
štejn. Návštěvníky čeká spousta stán-
ků s různými dobrotami, loutkové 
divadlo, bohatá tombola a pochopi-
telně koncerty. Ani letos neudělali 
organizátoři Pivofestu výjimku, když 
nechali o hvězdě Pivofestu hlasovat 
na internetu (www.trutnov.cz, www.

trutnovinky.cz, www.okolohradce.cz, www.nachod-
skyswing.cz ). Největší zájem přitom byl o  Petra Koláře 
a Jaroslava Uhlíře, na které se už teď můžete těšit. Vedle 
nich vystoupí například Benjaming band, Cémur Šámur, 
High fever, K2 a AC/DC revival.

-St. Hana-

Galerie antického
umění Vás zve

Počátkem května se v našem městě pro veřejnost opět ote-
vřou brány Galerie antického umění. Kromě stálé expozi-
ce odlitků antických soch se v galerii i letos budou konat 
různé kulturní akce. Od počátku sezóny bude pokračo-
vat výstava 12 olympských Bohů. Začátkem června se 
v souvislosti s letošními olympijskými hrami v Pekingu 
návštěvníci mohou těšit na výstavu Antická Olympia. 
V sobotu 12. června by se měl v galerii konat koncert 
pěveckého souboru Acant, který zde již úspěšně účinko-
val v loňském roce. Další koncerty by měly proběhnout v 
létě při Porciunkuli (Dechové kvinteto Františka Hilma-
ra), na podzim (Krkonošské Collegium Musicum) a před 
Vánocemi (Lyra da Camera). Bližší informace o chysta-
ných kulturních akcích budou průběžně zveřejňovány ve 
Zpravodaji a na internetových stránkách města Hostinné. 
Těšíme se na Vaši návštěvu. 
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2. 5. pátek v 17:00 hod.!!!  KOUZELNÁ 
    ROMANCE
Příběh o pohádkové princezně z minulosti, kterou zlá krá-
lovna přemístí do současnosti. Spojení klasické pohádky s 
moderním světem New Yorku. Režie: K. Lima. Hrají: A. 
Adams, P. Dempsey, S. Sarandon aj. USA, český dabing, 
108 min., animovaný/komedie. Vstupné 65,- Kč. 

7. 5. středa v 19:00 hod. ZABITÍ J. JAMESE  
    ZBABĚLCEM R.   
    FORDEM
Nepředvídatelný a charismatický Jesse právě plánuje dal-
ší velkou loupež a zároveň musí vést válku proti svým 
nepřátelům. Režie: A. Dominik. Hrají: B. Pitt, C. Affl eck, 
Z. Deschanel aj. USA, titulky, 160 min., western/akční, 
do 12-ti let nevhodný. Vstupné 65,- Kč.

9. 5. pátek v 19:00 hod.   LET’S DANCE
Každý si zaslouží šanci následovat své sny, ale někteří 
lidé mají jen jeden pokus. Režie: A. Fletcher. Hrají: Ch. 
Tatum, J. Dewan, A. Fletcher aj. USA, titulky, 100 min., 
romantický/hudební. Vstupné 65,- Kč.

14. 5. středa v 19:00 hod.     10 000 PŘ. N. L.   
D’Leh se vydává po stopách únosců své milované a je roz-
hodnut jít třeba až na konec světa. Režie: R. Emmerich. 
Hrají: C. Curtis, C. Belle, O. Sharif aj. USA, NZ, titulky, 
109 min., dobrodružný, do 12-ti let nevhodný. Vstupné 65,- Kč.

16. 5. pátek v 19:00 hod. …A BUDE HŮŘ
Příběh vypovídající o životě v atmosféře minulého režimu. 
Husákovská doba, ve které se dají prožít i chvíle mimořád-
né intenzity. Režie: P. Nikolaev. Hrají: K. Žídek (II), F. Kaň-
kovský, R.Uhlíř aj. Česko, 84 min., drama. Vstupné 70,- Kč.

21. 5. středa v 17:00 hod.!!!  NEJKRÁSNĚJŠÍ   
    HÁDANKA  
Kdo uhodne tři hádanky? Matěj je chytrá hlava, hádanky 
má rád a princezniny úkoly jsou pro něj hračka. Nejno-
vější fi lm krále českých pohádek Zdeňka Trošky. Režie: 
Z. Troška. Hrají: J. Dolanský, T. Krchová, L. Potměšil aj. 

ČR, 98 min., pohádka. Vstupné 70,- Kč.

23. 5. pátek v 19:00 hod. RAMBO: DO PEKLA  
    A ZPĚT
Nesmrtelný Rambo opět na scéně! Mimořádně úspěšný 
díl nového Ramba. Režie: S. Stallone. Hrají: S. Stallone, 
J. Benz, M. Marsden aj. USA/Německo, titulky, 93 min., 
akční/thriller. Vstupné 70,- Kč.

28. 5. středa v 19:00 hod. O RODIČÍCH 
    A DĚTECH
Film navazující na nejlepší tradice české komedie. Vtip-
né dialogy, výjimečné herecké výkony a humor spojující 
diváky napříč generacemi. Režie: V. Michálek. Hrají: D. 
Novotný, J. Somr, Z. Stivínová aj. ČR, 110 min, poetická 
komedie. Vstupné 65,- Kč.

30. 5. pátek v 19:00 hod. NEŽ SI PRO NÁS 
    PŘIJDE
Dva přátelé ve stadiu nevyléčitelné rakoviny se vydají na 
cestu se seznamem bláznivých nápadů. Jejich smrtelnou 
nemoc jim neuvěříte ani omylem. Režie: R. Reiner. Hrají: 
J. Nicholson, M Freeman, S. Hayes aj. USA, titulky, 97 
min., dobrodružný/komedie. Vstupné 65,- Kč.

PEDIKÚRA

JITKA 
ŠÍNOVÁ
Labská 777, 

Hostinné
tel.: 608 926 265



Datum  Čas Místo konání Akce Cena

1.5.-30.6.  Hostinné - infocentrum Zvířata české krajiny - výstava akvarelů Petra Pyciaka, DiS. zdarma
2.-4.5. 9:00 Hostinné - DDM Výjezdní soustř. BIO kroužku do Javořího d. - ekol. exp. s progr. ve střed. Sever 850,-
2.-3.5. 10:00 Hostinné Outdoou weekend - netrad. akce pro mládež od 15 let; hry, prožit. aktiv., tým. spolup. 400,-
7.5. 9-12 Hostinné - Mateřský klub Letní paráda aneb Příprava na letní sezonu - móda nejmenších 20,-
9.5. 9:00 Hostinné - DDM 24 hodin v DDM - nejen noc, ale i den strávíme společně při hrách a noční „bojovce“  100,-
10.5.  Hostinné - areál Odb. uč. Obří závod 2008 - kanoe, MTB (horské kolo) a běh; 2. ročník 
14.5. 9:30-12 Hostinné - Mateřský klub Prodej použitých knih - p. Fiedler z antikvariátu nabídne i odb. znalosti 20,-
15.5. 15-18 Hostinné - DDM Hraje si celá rodina - ukázky deskových her, výstava, malé turnaje zdarma
21.5. 9:30 Hostinné - park Závody na čemkoli, co Vaše dítko ovládá - pro děti 0-6 let; vl. stroj s 2 kolečky podm. zdarma

23.5. 8 a 9:45 Hostinné - kino Princezna se zlatou hvězdou! - úč. Divadlo Evy Hruškové 35,-
24.5. 7:00 Hostinné - U Bicana Pochod Karla Klíče - pěší 6, 15, 22 a 35 km, cyklo – 30, 40 a 60 km 
25.5. 14:00 Hostinné - V Lipkách Den koní - přijďte se zdarma povozit na koních; akce pro děti i dospělé zdarma
28.5. 9-12 Hostinné - Mateřský klub Malá procházka jarní přírodou - výšlap na „Hliňák“ zakončený opékáním vuřtů  20,-
30.5. 10 a 13 Hostinné - Nám. Zdobíme si Náměstí - Den dětí oslavíme pěknými obrázky a veselou muzikou dobrov.

21.-22.6.  Hostinné - TJ Tatran Memoriál Antonína Plecháče – Czech cup 2008 
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Informační centrum Hostinné, Náměstí 70, 543 71 Hostinné Tel./fax: 499 404 746, email: infocentrum@muhostinne.cz, www.infocentrum.hostinne.info

M í s t n í  k u l t u r n í  a k c e

Datum  Čas Místo konání Akce Cena
1.5.  Trutnov - ND Kryštof - akustik Best of tour II.  390,- 
8.4. - 25.5. 8 -17 Vrchlabí - Aug. klášter Kouzlo hmyzí říše - výstava makrofotografi í Veroniky Souralové 20,- 
16.4 - 12.5.  Trutnov - Galerie města Výstava Jany Krausové - nevšední výstava herečky a výtvarnice  
25.4. - 22.5.  Vrchlabí - Galerii Na půdě Výstava výtvarných prací Denisy Fialové 
1.5. 10-18 Nová Paka Majáles na dvorku - hudební divad., swingová kapela, dětský soubor a spous. zábavy 30/60

1.5. 9:00 Dvůr Králové nad Labem Královédvorský majáles a den spolků s Dechparádou a K. Kahovcem 
1.5. 13:00 Čistá u Horek - za hasič. O pohár velitele SDH - 7. ročník soutěže mladých hasičů v požárním útoku  
2.- 4.5.  Miletín - Sousedský dům Miletínské divadelní jaro - přehlídka venkovských divadelních souborů 
2.5. - 31.8.  Žacléř - Městské muzeum Dopisy Sale - výstava v Žacléři (přes 40 let skrývala Sale dopisy z konc. tábora)  
3. - 4.5. 6-9:00 Nová Paka - Sokolovna DEP Cestami Cyrila Boudy - pochod Novopackem, možné i pro cykloturisty 30,- 
3.5. 6:00 Jaroměř - slep. rameno Rybářské závody - tradiční závody, zveme všechny příznivce rybářského cechu 50/100
3.5. 20:00 Horní Kalná - Nový Texas Pizizubky - koncert dámské kapela   dobrov.

3.5. 10:00 H. Maršov - bývalá fara Ruční papír - kurz výroby ručního papíru a barevného dekorování  80,- 
3.5. 10:00 Vrchlabí - nám. 5. motorkářské požehnání - tradiční projížďka motocyklů zdarma
6.5. 20:00 Nová Paka - MKS Irish Dew - koncert trad. irské a skotské hudby s pův. skladbami v „keltském“ duchu 

6.5.    Dv. Králové - Hankův dům „Strakonický dudák aneb to by bylo kdyby - komedie div. spol. Josefa Dvořáka„ 200
3.5. 8-20 Rozkoš - kemp Tunning party - setkání majitelů a příznivců tuningových automobilů 
8.5. 7-09:30 Pecka - Obecní úřad Květnový pochod na Pecce - tradiční pochod; pěší - 8, 15 a 30 km 
8.5. 8:00 Podzvičínsko - Zvičínsko „Slavnostní otevírání tur. sezóny - 13:30 h. zvoníme na zvon v kapli na Zvičině„ 
8.5. 14:30 Lázně Velichovky Mise Velichovky 2008 - přehlídka vojenských, amerických a histor. vozidel  
8.5.  Hr. Králové - Jirásk. sady Jarní muzicírování - 10. ročník hudebního festivalu  
8. - 11.5. 10 -16 Ratibořice - zámek Květiny a móda tří staletí - hist. květ. aranž. a uk. i odívání od baroka po secesi 30/60
9. - 10.5.  Trutnov - zimní st. Bike Hall - BMX & MTB freestyle - závod a show na kolech 150,-
9. - 10.5.  Trutnov - náměstí Už ho nesou! - originální městské slavnosti s ojedinělými atrakcemi 
10.5. 6-10 Vel. Svatoňovice - hřiště Babička - trad. pochod jarní krajinou; pěší 25, 50 km, cyklo 30, 50 a 70 km 
10.5. 20:00 Horní Kalná - Nový Texas Toufarníci - oblíbená country kapela z Vrchlabí  
10.5. 10:00 Žacléř - Rýchor. nám. Slavnostní zahájení cyklistické sezony  
10.5.  Dolní Kalná - autokemp Cesta pohádkovým lesem - oblíbená akce pro děti i dospělé  

KVĚ
TEN KVĚTEN

K u l t u r n í  a k c e  v  b l í z k é m  o k o l í

Dům dětí a mládeže, www.dmmhostinne.cz

 "

Panství obrů"
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10.5. 19:00 Vrchlabí - Liščí farma Ergo Retro Music - světová populární a rocková hudba 50.-70. let 50,- 
10. - 11.5.  09-17 Lomnice n. Pop. - h. Tábor Táborská pouť - tradiční pouť na hoře Tábor, poutní mše, pouť. atrakce  
11. - 18.5.  Žacléř - Prkenný důl  Řezbářské sympozium - přehlídka řezbářského umění  
12.5. 19:30 Jilemnice - SD Jilm Co jinde neuslyšíte - netradič. a neopakovatelné setkání s E. Holubovou a J. Krausem  260
13.5. 19:30 Dv. Králové - Hankův dům Kamil Střihavka a kapela Leaders - koncert populárního zpěváka 250
15.5.  Trutnov - DK H-Kvintet - jarní swingování  
16 .- 24.5.  Vrchlabí - Zámecký park  Sochařské symposium ve dřevě - svátek dřevořezbářů a ukázka jejich umění 
16.5.  Trutnov - sp. hala ZŠ Kom.  Ewa Farna - koncert známé a talentované zpěvačky; předprodej v infu Hostinné 199,-
16.5. 19:30 Nová Paka - MKS Dohazovač - svěží divadelní komedi, hrají: K. Brožová, A. Procházka 230,- 
16.5. 20:00 Nová Paka - N. sklepy Zdeněk Vřešťál - koncert zakladatele skupin Nerez a Neřež 90,-
16.5. 19:30 Bastion 35 - Jaroměř Mňága a Žďorp - známá kapela představí nové album nazvané Na stanici polární 
17.5. 18:30 Jilemnice - klub Betanie Aleš Juchelka - beseda s moderátorem Medúzy, Křesťanského magazínu a Pomozte dětem 

17.5. 20:00 Horní Kalná - Nový Texas Bodlák - oblíbená country kapela z Turnova  dobrov.

17.5. 8:30 Jilemnice - Masaryk. nám. Májový jarmark 2008 - den s trhy a zábavným  programem 
17.5. 17-22 Lomnice n. P. - zámek Májové country veselení - můžete se těšit na skup. LEV-H-ART, Maňána a Poutníci  60/90

17.5.  Trutnov - DK Strašidláci - putování pohádkovým lesem za známými i neznámými strašidly 
17.5.  Rtyně v P. - ar. na Rychtě „Mistrovství ČR v mažoretkovém sportu - 600 soutěžících, pochodové defi lé, pódiové sest. „

17.5. 21:00 Vrchlabí - Liščí farma Pavel Dobeš a Tomáš Kotrba - koncert skvělého písničkáře, textaře a skladatele 50,-
17.5. 16:00 Trutnov - zimní stadion Zimák 08 - minifestival; Mandrage, Peha, Mig 21, No Name, Monkey Business 270/330

17.-18.5.  Hořice 300 zatáček Gustava Havla - 46. ročník motocyklových závodů  zdarma
20.5. 19:30 Jilemnice - SD Jilm Sestry Havelkovy - swing-jazzové retro s novým koncertním progr.  150/160

21.5. 19:30 Dvůr Králové - Hankův d. Bláznivé nůžky - interaktivní detektivní komedie v podání Východ. divadla Pardubice 

21.5. 19:00 Hr. Králové - Aldis Dan Bárta - koncert 
23.- 24.5  Jaroměř - Masaryk. sady „Bambiriáda 2008 - přehl. volnoč. aktivit, 10. ročník pod mottem „“Nestůj, pojď se přidat!“

23.-25.5.  Dvůr Králové - Hankův d. Otevírání kaktusové sezóny 2008 - burza rostlin, cyklus předn., country posezení  
23.5. 17:00 Lomnice n. P. - Tylovo div. Kejklířská pohádka - veselé vyprávění o vysloužilé partě cirkusáků 80,-
23.5.-25.5.  Jičín Valdštejnské slavnosti - rytíř. hry, hostiny, bankety, muzik., tanečníci, kejklíři, potulní herci.  

23.5.  Nová Paka - MKS Čankišou - koncert kapely etnických vlivů s rockovým základem  140,-
24.5.  Jaroměř - Městské divadlo Festival Magic Senior - festival magie a kouzel 
24.5. 20:00 Horní Kalná - Nový Texas „Kocábka - oblíbená dámská kapela z Trutnovska „ dobrov.

24.5.  Trutnov - vrch Šibeník Otvírání letní sezóny - zábavné odpoledne na vrchu Šibeník 
24.5. 21:00 Vrchlabí - Liščí farma Wabi Daněk - koncert známého písničkáře  50,-
24.5.  Nová Paka - MKS Muzika Paka - festival alternativní kultury (divadlo, výstavy, koncerty, performace...) 

24.5.  Hrádek u Nech - zám. park XVII. C. a K. Manévry - tradiční setkání příznivců vojenské historie roku 1866  
26.5. 19:30 Nová Paka - kostel Hořický komorní orchestr - koncert symfonického orchestru 50,-
27.5.  Nová Paka - ZŠ Komensk. Hry bez hranic - tradiční sportovní klání, kde vyhrávají všichni 
30.5. - 1.6. 9 - 18 Hr. Králové - autosalon Autosalon - přehlídka toho nejnovějšího v autodesignu 
30.5. 19:00 Dv. Králové - Hankův dům „Jarní koncert - pěv. sb. Záboj, Pěv. sp. Jizeran a Podkrk. symfonický orchestr „ 100,-
31.5. 4:30 - 18 Černožice - Velký Přelov Čtyřkolka na háčku - soutěž v rybař. velmi slušně zarybněná voda, hl. cena čtyřkolka  1000,-

31.5. 12:00 Josefov  „Pevnost 2008 - hud. fest., Kabát, Komunální odpad, Aleš Brichta Band; lístky v infu Host.  499,-
31.5. 17:00 Rtyně v Podkr. - náměstí Koletova Rtyně - festival dechových orchestrů 
31.5.  Vrchlabí - Liščí farma Den dětí - oslavte s námi den dětí beze všech starostí, vosa jede + disco-karaoke  
31.5.  Trutnov - internát SLŠ Za trutnovským drakem - pochod; pěší 11, 21, 33 a 54 km, cyklo 15 - 100 km 
31.5. 9:00 Lomnice n. P. - u zámku Cesty pohádkovým lesem - pochod jarní krajinou; pěší 3 - 15 km 
31.5. 20:00 Horní Kalná - Nový Texas „Country Karaoke s Františkem Nedvědem ml. - oblíbený country večer s možn. si zazpívat dobrov.

31.5.  Hr. Králové - let. kino Širák „Na jednom břehu - 6. ročník hudebního festivalu (jazz, funky, world a ethno music) 

31.5.  Miletín - Sousedský dům Pivovarské slavnosti - tradiční svátky piva a zábavy 
31.5.  Žacléř - muzeum Cyklovýlet dolinou Bobru - trasa celkem 104 km: podél řeky Bobru k Pilchovické přehradě 

31.5. 19:00 Teplice n. M. - fotb. stadion Teplická rocková noc - festival rockové hudby, Znouzecnost, Dying Passion, Rhodian aj. 110/150

Změna programu vyhrazena!

OPRAVY CHODNÍKŮ
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Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(http://www.hmc.cz)

Rozepisuje: OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:
            1. 5. 2008 MUDr. Jitka Krejčová NZZ - Jihoslovanská 420, Vrchlabí 499 422 050 

 3. a     4. 5. 2008 MUDr. Eva Malá NZZ - Poliklinika Vrchlabí, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 985 

            8. 5. 2008 MUDr. Jiří Jůza NZZ - č. p. 40, Dolní Kalná 499 448 169 

 10. a 11. 5. 2008 MUDr. Zdeněk Kužel NZZ - č. p. 129, Lánov 499 432 298 

 17. a 18. 5. 2008 MUDr. Magdalena Pohořelá NZZ - Krkonošská ul. 144, Vrchlabí 499 692 636 

 24. a 25. 5. 2008 MUDr. Libuše Knapová NZZ - zubní ordinace Rudník, Rudník 499 440 494 

 31. a   1. 6. 2008 H.M.C. Vrchlabí, s.r.o. NZZ - Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135 

Změna s loužícího lékaře vyhrazena! 

V měsíci květnu oslaví svá životní jubilea:
Jirsová Blažena, Šubrová Emma, Salavec František, Voňka 
Zdeněk, Melcherová Emilie, Kudláčková Květuše, Beková 

Růžena, Blažej Josef, Tutková Žofi e, 
Novotná Květoslava, Tomášková Zdenka, 
Kučera František, Hejzlarová Aurelia, 
Brišová Libuše, Suchá Marie, Markvart 
Jaroslav, Marek Josef, Junková Lidmila, 
Povrová Danuše, Kovářová Antónia, 

Svobodová Marie, Kavka Bohuslav

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, 
dostatek životního elánu a optimismu 
a ještě hodně spokojených a š�astných let 
v našem městě.

N a r o z e n i
Lukešová Karol ína,   Polanská Adéla ,
Zemánková Nikola ,   Császárová Natál ie ,
Háková Kris týna,   Pavl íček Ond řej ,  
Polomčáková Lenka

Š�astným rodičům blahopřejeme.
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Z e m ř e l i
Lorencová Vě ra ,   Polomčáková Zuzana, 
Šulc  Jaroslav,   Matě jec  Otakar

V z p o m í n á m e .

Společenská kronika

Vzpomínky
    3. květen pro nás zůstává stále velice smutným dnem. 

Před třemi lety nás tento den opustila naše milovaná Irma 
Tóthová. 
     Vzpomínky jsou stále bolestné.

Mamka a syn Martin                                   

Dne 19. května 2008 tomu bude již 5 let, co nás navždy opustil manžel a 
tatínek pan Jan Pacák. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Manželka a děti

Dne 29.  května 2008 uplyne smutný rok, kdy nás náhle opustila 
naše milovaná maminka a babička, paní Milada Kunová. 
S láskou a bolestí v srdci vzpomínáme.

Děti a vnoučata s rodinami

Dne 3. dubna a 14. června 2008 vzpomínáme na 
maminku a tatínka Jiřinu a Ladislava Kacovských, 
kteří by oslavili 85 let. Děkujeme těm, co vzpomenou 
s námi.                                          Jana a Jířa s rodinami


